
Dagsorden til bestyrelsesmøde i Grundejerforeningen Toften Middelfart

Dato, tid og sted: tirsdag 22. januar kl. 16.15 hos Stephan

Tilstede: Stephan Randal Bjerre, Chris Nørregaard, Jesper Aagaard, Klavs Moesgaard Hansen, Ole Gottrup.

Referent: Ole

1. *Godkendelse og underskrivning af referat fra sidste bestyrelsesmøde.*

2. *Siden sidst*

3. *Nyt fra formanden*

4. *Nyt fra kassereren. Opkrævning af kontingent 2019 – status? Indsamling af E-mailadresser?*

Honorar for 2018 til Bestyrelsen ifølge vedtægterne udbetales i jan 2019.

I 2018 har ca. 150 boliger betalt kontingent på i alt 229.000 kr. Budgetteret overskud på 50.000 kan holdes.

Medlemmerne opfordres til at holde øje med hjemmesiden Toftenmiddelfart.dk og sikre, at GT har deres e-mail adr.

5. *Igangværende opgaver – status:*

a. *Legeplads / Økonomi (kommunen rykkes?)*

Kommunen har godkendt placeringen af legepladsen på Grundejerforeningens fælles areal.

Der kan søges om økonomisk støtte fra kommunen pulje for "Småprojekter".

Emnet tages op generalforsamlingen.

b. *Info tavler (kommunen rykkes?)*

Ønske om skilte og placering af skilte tages op på generalforsamlingen.

Der er kommet skilte op til HD-ejendomme uden GT's medvirken.

c. *Sperlingvænget*

Stephan har besøgt Sperlingvænget sammen med Huskompagniet

d. *Vinterbekæmpelse Sperlingvænget*

Både Sperlingvænget og Sejvænget betaler kontingent til GT. Derfor skal GT i gang med at foretage vinterbekæmpelse også på disse vænger.

6. *Arbejdsopgaver – forår:*

a. *Reparation af asfalt*

b. *Gartner reparationer*

c. *Fjernelse af jord/grus på Langevænget*

Grusbunke på Rokkevænget. Lodsejer har lovet at fjerne det meget snart.

d. *Andet?*

Gartneren får ikke fuldt ud udført bestilte særopgaver.

Stephan tager sagen op med gartneren eller finder evt. en anden til opgaven.

7. *Eventuelt*

Forberedelse til Generalfors.

Afholdes d. 18. marts 2019.

8. *Skal Michael Hansen være ordstyrer på Generalfors.?*

Ja

9. *Tid og sted for næste møde: 25. februar 2019*